

13.06.2022 - 17:35 Uhr

## Einladung 8.7.2022 zur Ehrung von Art Furrer auf der Moosfluh (Gletscherblick)



EINLADUNG für Freitag, 8. Juli 2022

Die Aletsch Arena AG ehrt Art Furrer.

Der Skipionier und Hotelier Art Furrer wird für seine besonderen und langjährigen Verdienste zu Gunsten der Aletsch Arena geehrt.

Persönlichkeiten aus der Aletsch Arena sollen in unregelmässigen Abständen geehrt werden. Dies hat der Verwaltungsrat der Aletsch Arena AG entschieden. Als erste Persönlichkeit wurde Art Furrer anlässlich der GV der Aletsch Arena AG vom 26.4.2022 geehrt. Diese Ehrung wird am Freitag, 8. Juli 2022 auf dem View Point Moosfluh öffentlich zelebriert.

Die Aletsch Arena AG lädt Sie herzlich zur kleinen Ehrung von Art Furrer ein:

Freitag, 8. Juli 2022 um 11.00 Uhr auf dem Aussichtspunkt Moosfluh (oberhalb Riederalp)

## Programm

- 11.00 h Begrüssung und Ehrung von Art Furrer durch Armin Berchtold (Verwaltungsratspräsident der Aletsch Arena AG) bei der <u>Aussichtsplattform auf der Moosfluh.</u>
- im Anschluss Interview-Möglichkeit mit Art Furrer
- 11.30 h 12.30 h Apéro für alle (Gäste, Bevölkerung, Medien) bei der Buvette auf der Moosfluh

Sind Sie interessiert live mit dabei zu sein und zu erfahren wie die Art von Art 2022 funktioniert?

Dann freuen wir uns über eine E-Mail an monika.koenig@aletscharena.ch (Idealerweise bis Dienstag, 5.7.2022)

Wir organisieren das Bergbahn-Ticket für Sie. Falls gewünscht auch eine Übernachtung in der Aletsch Arena.

Aletsch Arena AG, Furkastrasse 39, 3983 Mörel-Filet, info@aletscharena.ch, www.aletscharena.ch



Art Furrer am 27.5.2019 auf der Hohfluh in der Aletsch Arena Foto (c)Schweizer Illustrierte - Geri Born



Der Skipionier und Hotelier Art Furrer wurde für seine besonderen und langjährigen Verdienste zu Gunsten der Aletsch Arena geehrt. Diese Ehrung wird am 8.7.2022 auf dem View Point Moosfluh öffentlich zelebriert. Von links: Armin Berchtold, Gerlinde Furrer, Art Furrer, Philippe Sproll Foto (c)aletscharena - monika könig 26.4.2022, Mörel



Art Furrer am 27.5.2019 auf der Hohfluh in der Aletsch Arena Foto (c)Schweizer Illustrierte - Geri Born



Ein Cowboy auf Skiern - der crazy Swiss hat Geschichte geschrieben - auch als Erfinder der Skiakrobatik (c)Art Furrer



Ein Cowboy auf Skiern – der crazy Swiss hat Geschichte geschrieben – auch als Erfinder der Skiakrobatik (c)Art Furrer



 $\label{lem:cowboy} \textit{Ein Cowboy auf Skiern - der crazy Swiss hat Geschichte geschrieben - auch als Erfinder der Skiakrobatik (c)Art Furrer$ 



Art Furrer: Rebell, Cowboy, Hotelier, Offizier und Skiakrobat Foto: 3.4.2019 (c)aletscharena.ch - Monika König



Riederalp im Winter



Art Furrer vor 60 Jahren



Riederalp im Winter

 $\label{thm:prop:mean} \mbox{Diese Meldung kann unter } \mbox{$\underline{$https://www.presseportal.ch/de/pm/100070233/100890909}$ abgerufen werden. }$